



## **Председатель СК России поручил провести процессуальную проверку по информации о нарушении прав жителей населенного пункта в Липецкой области**



В связи с появлением информации о том, что жители Новой Деревни в Липецкой области жалуются на многолетнее нарушение их прав и бездействие чиновников, Председатель СК России А.И.Бастрыкин поручил проверить доводы липчан в рамках процессуальной проверки.

Жители деревни отмечают, что более десяти лет они жалуются на неработающий водопровод, из-за чего возникают проблемы с приготовлением еды и другими бытовыми нуждами.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области Шаповалову Е.В. проверить озвученную в СМИ информацию и представить подробный доклад о ситуации.

Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1701412>